



В Анапе бывший работник городской администрации и бывший начальник отдела унитарного предприятия признаны виновными в мошенничестве в особо крупном размере, а также получении взятки

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику одного из отделов управления имущественных отношений администрации города-курорта Анапа Артуру Астахову, признанного виновным в совершении мошенничества в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ) и получении взятки в особо крупном размере (ч.4 ст.290 УК РФ), а также бывшему начальнику одного из отделов МУП «Центр развития муниципальной собственности и поддержки субъектов малого и среднего бизнеса» Гильжане Зотиной, признанной виновной в совершении мошенничества в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ). Следствием и судом установлено, что весной 2010 года к чиновнику через начальника указанного муниципального унитарного предприятия обратилась жительница Анапы, осуществляющая предпринимательскую деятельность в сфере строительства многоквартирных домов, с целью получения разрешения на строительство дополнительных четырех секций многоквартирного дома. В ходе встречи злоумышленник сообщил застройщику, что готов помочь ей получить разрешение на строительство, за что она должна передать в собственность доверенным им лицам две квартиры в уже построенном доме. Будучи введенной в заблуждение о наличии у своих собеседников соответствующих полномочий, предприниматель согласилась передать им квартиры. 21 декабря 2010 года предприниматель, являясь собственником квартир, вновь встретилась с работником МУП, с которой заключила договоры купли-продажи квартир на сумму, превышающую 5 миллионов рублей. При этом второй стороной в договорах указывалась мать начальника отдела управления имущественных отношений администрации города-курорта Анапа. Впоследствии факты перехода прав собственности на квартиры были зарегистрированы в уполномоченном на то учреждении. Между тем, в период с января по март 2011 года застройщик еще неоднократно встречалась с указанным работником администрации, который обещал оказать ей содействие в получении разрешения на строительство. Но такого разрешения в итоге женщине выдано не было. Кроме того, указанный работник администрации при обращении к нему местной жительницы по вопросу предоставления в аренду земельного участка под строительство предложил передать ему в качестве взятки однокомнатную квартиру стоимостью более 2,1 миллиона рублей. Женщина согласилась на условия работника администрации и 25 апреля 2011 года заключила с сестрой чиновника договор купли-продажи квартиры. Приговором суда Астахову назначено наказание в виде 7 лет и 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима и выплатой штрафа в размере 400 тысяч рублей. Зотиной назначено наказание в виде лишения свободы в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

исправительной колонии общего режима сроком на 2 года и 6 месяцев, а также штрафа в сумме 150 тысяч рублей

04 Июня 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/685615>